

河南矿难 21人死亡 16人被困

温家宝批示全力以赴救援,目前抢险救援正在紧张进行中

发生于10月16日清晨的河南省平禹煤电四矿煤与瓦斯突出事故,目前遇难人数已升至21人,井下尚有16人生死未卜。国务院总理温家宝、副总理张德江为此专门作出批示,要求全力以赴做好救援工作。

星报综合

矿难已发现21名矿工遇难

10月16日6时左右,位于河南禹州、隶属中平能化集团的平禹煤电公司四矿12190采面在施工防突钻孔时发生煤与瓦斯突出事故,井下当时共有276人作业,事故发生后239人安全撤至地面,初核工作面区域有37人被困。

现场指挥救援组组长、中平能化集团安监局长杨玉生表示,井下过高的瓦斯浓度,影响了救援进度。局部瓦斯浓度甚至

超过60%。截至目前,遇难人数已升至21人,遗体正在升井,还有16名被困矿工位置尚不确定,生死未卜。

值得关注的是,2008年8月1日,该矿曾发生煤与瓦斯突出事故,当时造成23人死亡,直接经济损失830万元人民币。本起事故与上次事故发生在同一矿井的同一个作业面。

温家宝批示全力以赴救援

记者从16日下午的情况汇报会上获悉,温家宝批示要求国家安监总局和地方全力以赴做好救援工作,妥善做好善后工作。

当日下午,河南省省长郭庚茂、国家安全监管总局局长骆琳,国家安全监管总局副局长、煤矿安监局局长赵铁锤等一行抵达矿难现场,听取有关情况汇报并就救援工作提

出明确要求。

郭庚茂说,这个事故是一起重大、特重大事故,21人遇难、16人生死不明,尽管事故原因有待进一步调查,但造成的损失是惨重的、教训是深刻的。他表示,当务之急,是要把救人工作放到最优先的位置、最核心的目标。

目前,抢险救援正在紧张进行中。



救护人员正在下井救援

相关新闻

领导带班下井制度扩至所有矿山企业

星报综合消息 “领导带班下井”制度将由煤矿扩大到所有的矿山企业,国家安监总局日前发布总局令,公布9日审议通过《金属非金属地下矿山企业领导带班下井及监督检查暂行规定》,《规定》自11月15日起实行。

《规定》明确了其所适用的矿山企业及矿领导的范畴,规定矿山企业是指金属

非金属地下矿山生产企业及其所属各独立生产系统的矿井和新建、改建、扩建、技术改造等建设矿井,矿领导是指矿山企业的主要负责人、领导班子成员和副总工程师。

《规定》中明确表示,矿山企业是落实领导带班下井制度的责任主体,必须确保每个班次至少有1名领导在井下现场带

班,并与工人同时下井、同时升井。领导带班下井情况与其经济收入挂钩,对未按照规定带班下井、冒名顶替下井或者弄虚作假的,按照有关规定予以处理。

对于矿山领导未按规定带班下井的,对矿山企业给予警告,处3万元罚款。对于发生生产安全事故而没有领导带班下井的矿山企业,依法责令停产整顿,情节

严重的,提请有关政府部门予以关闭。对于发生生产安全事故而没有领导带班下井的矿山企业,对其主要负责人依法暂扣或者吊销其安全资格证。发生特重大事故,处上一年年收入80%的罚款。

对于重大、特重大事故负有主要责任的矿山企业,其主要负责人终身不得担任任何矿山企业矿长。

北大数学博士开发出“相亲公式”

据《都市快报》报道 一位北大数学博士是杭州某相亲网站创办人老濮的朋友,现在在美国做研究,有天他从网上给老濮发来一个“相亲数学公式”,该公式的结论称,相亲成功须有一方放低要求。

这个“相亲数学公式”是这位北大数学博士自己创造出来的,具体内容如下:

设P为一个人外在和内在等条件的整体估值,即: $P = \{ \text{年龄、学历、工作、收入、身高、容貌、健康、性格、才艺、阅历、家族} \dots \}$

如果 $P(A, B) - P(A, A) \geq V(A)$

$$P(B, A) - P(B, B) \geq V(B)$$

当以上两条件都成立时,双方握手成交。

一般情况下,根据彼得原理,这些数值之间存在如下关系:

$$P(A, A) \geq P(B, A)$$

$$P(B, B) \geq P(A, B)$$

根据①②③④不等式,得到:

$$V(A) + V(B) \leq 0 \quad (V(x) \text{ 是 } x \text{ 所要求的最低溢价/折扣})$$

这个相亲公式猛一看非常艰深复杂,其实道理说白了十分简单:

比如,甲男和乙女去相亲,相过之后给对方和自己都打个分,甲男给别人打的分减去给自己打的,差值如果在他可承受范围内,说明甲男相中了乙女。如果现时乙女也相中了甲男,那么他俩就可以开始谈了。但是根据彼得原理(注:彼得原理是管理学家劳伦斯·彼得1960年提出的),大多数人都是“宽以待己,严以律人”的,也就是说,我们的本能会给自己打分偏高,给别人打分偏低。

结论:要想相亲成功,至少有一方必须放低要求,给出折扣……

世博客流创新高 单日突破100万

星报综合消息 截至16日19时,上海世博会单日入园观众达101.53万人次,单日突破100万大关;上海世博会的累计参观人数达6460.34万人次。两个数字已双双刷新1970年大阪世博会所创造的历史纪录。

世博会组织者表示,上海世博会将于10月31日如期闭幕,希望广大游客抓紧时间,尽早安排参观。世博闭幕前的最后一周(10月25日至31日)为指定日,10月13日至10月29日,世博园区现场售票处不仅预售10月25日至31日的指定日票,还提供平日票补差价换取10月25日至31日指定日票的服务。

嫦娥二号卫星 通讯测试结束

中新社电 截至昨天,嫦娥二号卫星与地面高速率通讯链路的测试全部结束,初步判断全部测试结果优于预期。

两次测试中都试验了卫星每秒钟12M的下传速率,相当于嫦娥一号时的四倍,相当于卫星一分钟就会向下传输几十张数码照片大小的文件。测试的最终结果报告将于稍后几日公布,专家表示,如果可能选用这样的高速率来回传科学数据,那么地面就能更快更早地接收到科学数据,科学仪器也将有机会完成更多探测。

四川新都招女城管要求年轻貌美

26岁前须下岗,网友质疑是在“选美”

星报综合消息 与骑摩托车的苏州美女城管、开电瓶车的广州城管女子特勤大队、统一黑制服的重庆女城管一样,成都新都区城管局日前招聘城管女子中队时,要求“年轻”、“形象好”,受到公众质疑。

日前,新都区政府网站上挂出一则招聘公告,新都区城管局面向社会,公开招聘8名城管女子中队队员。招聘条件要求应聘对象是年龄18岁以上、23周岁以下,身高160米以上,必须五官端正,形象好,气质佳。公告还特别告知:人员聘用后,聘期为1-3年,或至年满26周岁当月止。

前天是招聘报名时间结束的日子。新都区城管局政工人事科科长王艳告诉记者,符合招聘几大硬性条件的,一共有24人,这几大硬性条件主要是指年龄和身高。下一个阶段,将进入面试,然后再从中选出优秀者8名。

新都区城管局的网上招聘引来舆论哗然。针对网友选美的质疑,新都区城管局政工人事科科长王艳进行了回应。

网友质疑:招聘为什么要求18岁到23岁,并且要求“形象好,气质佳”,这就是要求应聘者“年轻貌美”,这不是选美是什么?

王艳回应:公众不能死盯着这个要求不放,这次招聘更看重的是综合素质,包括“身体健康,热爱城市管理工作”,“具备敬业精神及团队合作精神,吃苦耐劳”等。由于

招聘这支女城管队员的服务区域,主要是新都区的窗口区域,她们不仅仅是劝导不文明现象,还要展示城市形象。就像天安门国旗手一样,对身高形象都有基本要求。

网民质疑:为什么要求26岁前必须“下岗”?她们不是花瓶,还要要求“保鲜”。

王艳回应:鉴于广场中队工作岗位特殊要求,新都区城管局党组决定:广场中队队员女年满26周岁后,不再续签劳动合同。这里面还是有形象的要求,就是必须具有活力。由于队员们面临再就业的选择,城管局希望队员们在工作之余,学习一门专业知识,提高自己的综合素质,为将来再就业做好准备。